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	QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DO QUARTO PERÍODO DA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CORONEL DOMINGOS SOARES, AOS 04 DIAS DO MÊS DE MARÇO DE 2024.

	· Hino Municipal. 
· Quarta Sessão Ordinária do Quarto Período da Sétima Legislatura do Poder Legislativo Municipal.
· Discussão e votação da Ata da Sessão Anterior.


	TRIBUNA POPULAR
NADA CONSTOU

	1.1 PEQUENO EXPEDIENTE:
Leitura do Pequeno Expediente:

Leitura do Expediente recebido do Executivo Municipal:
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Leitura do Expediente recebido de terceiros: 

NADA CONSTOU 

Leitura do Expediente recebido dos senhores vereadores:

INDICAÇÃO PARLAMENTAR Nº20/2024 de autoria dos vereadores, José Carlos Correa Leão, Tiago Silveira Neves Montebeles, os Vereadores que a presente subscreve, INDICAM ao Poder Executivo Municipal na forma regimental, que através do seu setor competente realize uma revisão minuciosa dos dados apresentados durante a recente audiência pública da saúde, com especial atenção aos números fornecidos pelo Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística (IBGE) relacionados ao número de residentes ou população flutuante em nosso município.

INDICAÇÃO PARLAMENTAR Nº21/2024 de autoria do vereador, Jucelio dos Santos Camargo, o vereador que a presente subscreve, INDICA ao Poder Executivo Municipal na forma regimental, que através do seu setor competente realize um estudo de viabilidade para a instalação de arquibancadas ao lado do ginásio de esportes, visando proporcionar ao público a oportunidade de assistir aos jogos de futebol 7 com mais comodidade e visibilidade.

INDICAÇÃO PARLAMENTAR Nº22/2024 de autoria dos vereadores, Alberto Knolseinsen, Adilson José Kulakowski, João Evandro de Souza Tibes, José Carlos Correa Leão, Jucelio dos Santos Camargo, Tiago Silveira Neves Montebeles, os vereadores que a presente subscreve, INDICAM ao Poder Executivo Municipal na forma regimental, que através do seu setor competente realize patrolamento e demais serviços necessários para uma boa trafegabilidade de veículos, em toda extensão da estrada da comunidade das Iraras.

INDICAÇÃO PARLAMENTAR Nº23/2024 de autoria do vereador, José Carlos Correa Leão, o Vereador que a presente subscreve, INDICA ao Poder Executivo Municipal na forma regimental, que, por meio de seu setor competente, para que proceda com a instalação de refletores de LED e a manutenção de troca de lâmpadas no campo de futebol Municipal.

INDICAÇÃO PARLAMENTAR Nº24/2024 de autoria do vereador, Valdir Castanha, o Vereador que a presente subscreve, INDICA ao Poder Executivo Municipal na forma regimental, que, por meio de seu setor competente, para que realize um estudo de viabilidade para a construção de uma quadra esportiva na comunidade do Iratim.
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INDICAÇÃO PARLAMENTAR Nº25/2024 de autoria do vereador, o Vereador que a presente subscreve, INDICA ao Poder Executivo Municipal na forma regimental, que através do seu setor competente realize patrolamento e demais serviços necessários para uma boa trafegabilidade de veículos, em toda extensão da estrada que dá acesso a propriedade do Sr. Marcelo Ribas Caesar.


INDICAÇÃO PARLAMENTAR Nº26/2024 de autoria do vereador, João Evandro de Souza Tibes, o Vereador que a presente subscreve, INDICA ao Poder Executivo Municipal na forma regimental, que examine a viabilidade de utilizar o caminhão-pipa adquirido da DR para a realização de esgotamento de fossas.  


REQUERIMENTO Nº13/2024 de autoria dos vereadores, Adilson José Kulakowski, Alberto Knolseisen, João Evandro de Souza Tibes, José Carlos Correa Leão, Jucelio dos santos Camargo, Tiago Silveira Neves Montebeles, todos na qualidade de vereadores e subscritores do presente, com base no Regimento Interno desta Casa Legislativa, vêm a presença de Vossa Excelência,  vêm a presença de Vossa Excelência, requerer expedição de ofício para que o Prefeito Municipal encaminhe a “Demonstração da Receita e Despesa – Anexo 01”, do mês de janeiro de 2024, para fins de fiscalização.

REQUERIMENTO Nº14/2024 de autoria dos vereadores, Adilson José Kulakowski, Alberto Knolseisen, João Evandro de Souza Tibes, José Carlos Correa Leão, Jucelio dos santos Camargo, Tiago Silveira Neves Montebeles, todos na qualidade de vereadores e subscritores do presente, com base no Regimento Interno desta Casa Legislativa, vêm a presença de Vossa Excelência,  requerer expedição de ofício para que o Prefeito Municipal informe quem é o responsável pela elaboração da “mídia”, “vídeos”, e matérias da imprensa, que são expostas nas redes sociais da municipalidade, e se existe supervisão por parte do Gabinete nos atos ali praticados.  


	

	3. GRANDE EXPEDIENTE

3.1 ABERTA A PALAVRA AOS VEREADORES.


	4. ORDEM DO DIA
Projeto de Lei N°1082/2024, de iniciativa do Poder Executivo que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir um Crédito Adicional Suplementar e Especial. ”
· Leitura do parecer das comissões de Constituição e Justiça, Finanças e Orçamento
· Primeira votação
· Os que concordam permaneçam como estão, os contrários de manifestem.
· Aprovado/Reprovado.

Projeto de Lei N°1083/2024, de iniciativa do Poder Executivo que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir um Crédito Adicional Suplementar e Especial. ”
· Leitura do parecer das comissões de Constituição e Justiça, Finanças e Orçamento
· Primeira votação
· Os que concordam permaneçam como estão, os contrários de manifestem.
· Aprovado/Reprovado.

Projeto de Lei N° 17/2023, de iniciativa do Poder Legislativo que “Autoriza o Poder Executivo a alterar a preferencial do cruzamento entre as ruas José Salvador Darcílio Tiesca e a preferencial entre a rua vereador José Maria Belles da Silveira e a rua Darcilio Tiesca”.
· Leitura do parecer das comissões de Constituição e Justiça, Finanças e Orçamento
· Primeira votação
· Os que concordam permaneçam como estão, os contrários de manifestem.
· Aprovado/Reprovado.

REQUERIMENTO Nº13/2024 de autoria dos vereadores, Adilson José Kulakowski, Alberto Knolseisen, João Evandro de Souza Tibes, José Carlos Correa Leão, Jucelio dos santos Camargo, Tiago Silveira Neves Montebeles, todos na qualidade de vereadores e subscritores do presente, com base no Regimento Interno desta Casa Legislativa, vêm a presença de Vossa Excelência,  vêm a presença de Vossa Excelência, requerer expedição de ofício para que o Prefeito Municipal encaminhe a “Demonstração da Receita e Despesa – Anexo 01”, do mês de janeiro de 2024, para fins de fiscalização.
· Leitura do Requerimento Nº13/2024.
· Palavra ao vereadores subscritores para necessária justificativa.
· Os que aprovam permaneçam como estão, os contrários se manifestem.
· Aprovado/Reprovado.

REQUERIMENTO Nº14/2024 de autoria dos vereadores, Adilson José Kulakowski, Alberto Knolseisen, João Evandro de Souza Tibes, José Carlos Correa Leão, Jucelio dos santos Camargo, Tiago Silveira Neves Montebeles, todos na qualidade de vereadores e subscritores do presente, com base no Regimento Interno desta Casa Legislativa, vêm a presença de Vossa Excelência,  requerer expedição de ofício para que o Prefeito Municipal informe quem é o responsável pela elaboração da “mídia”, “vídeos”, e matérias da imprensa, que são expostas nas redes sociais da municipalidade, e se existe supervisão por parte do Gabinete nos atos ali praticados.  
· Leitura do Requerimento Nº14/2024.
· Palavra ao vereadores subscritores para necessária justificativa.
· Os que aprovam permaneçam como estão, os contrários se manifestem.
· Aprovado/Reprovado.


	5. COMUNICAÇÃO PARLAMENTAR

	6. ENCERRAMENTO:
Realização da próxima SESSÃO ORDINÁRIA no dia 11 de Março de 2024.  



	         José Carlos Correa Leão                                     Tiago Silveira Neves Montebeles
                    Presidente 			                            1º Secretário
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